РЕШЕНИЕ

Чубар-Абдулловского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с. Чубар-Абдуллово

№ 124

от «01» июля 2024г.

О признании утратившим силу решение Чубар-АбдулловскогоСовета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 21.03.2013 №71 «О реализации некоторых положений Федерального закона «О государственном регулировании производства И оборота этилового спирта, алкогольной спиртосодержащей продукции об И ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» на территории Чубар-Абдулловского сельского поселения Азнакаевского района муниципального Республики Татарстан»

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.12.2020 № 2220 «Об утверждении Правил определения органами местного самоуправления границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания»

Чубар-Абдулловский Совет сельского поселения решил:

- 1. Признать утратившим силу решение Чубар-Абдулловского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 21.03.2013 №71 «О реализации некоторых положений Федерального закона «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» на территории Чубар-Абдулловского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан».
- 2. Обнародовать настоящее решение на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatar.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам законности, правопорядка, депутатской этике и местному самоуправлению.

Председатель

Н.А. Фатхетдинов